
Сахрана патријарха Павла у манастиру Раковица у четвртак у 13 сати
понедељак, 16 новембар 2009 23:05

Испред Саборне цркве у Београду, у којој је изложено тело упокојеног патријарха Павла,
грађани чекају како би одали последњу пошту поглавару Српске православне цркве.

  

Колона са поштоваоцима покојног патријарха се протеже од улаза у Саборну цркву
улицом Краља Петра до Граничке улице.

  

На улазу у Саборну цркву, у којој црквени великодостојници служе молитву пред
отвореним ковчегом са телом патријарха, налазе се две књиге жалости у које се грађани
уписују.

  

У знак жалости за упокојеним патријархом, све до сахране, у свим храмовима Српске
православне цркве биће служен помен, а црквена звона ће се оглашавати на сваки сат.

  

Патријарх Павле, по сопственој жељи, биће сахрањен у манастиру Раковица у четвртак,
19. новембра.

  

У име одбора за сахрану, који је формиран на седници Синода, владика бачки Иринеј
Буловић је саопштио да ће сахрана патријарха Павла бити одржана у четвртак, око 13
часова, на гробљу у манастиру Раковица. Врата Саборне цркве биће отворена до дана
сахране.

  

Света архијерејска литургија почеће у 7.30 часова у Саборној цркви после чега ће
почасна пратња кренути ка Храму Светог Саве, где у 11 сати почиње опело.

  

Српско народно веће у Хрватској саопштило је да ће у среду у 11 сати одржати
комеморативни скуп у Кућанцима, родном месту патријарха Павла.

  

Поводом смрти његове светости патријарха српског Павла Влада Србије је прогласила
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тродневну жалост у Србији, а дани жалости су 16, 17. и 18. новембар.

  

Државним заставама спуштеним на пола копља, минутом ћутања и прилагођеним
медијским програмима поводом тродневне жалости, биће одата пошта преминулом
патријарху Павлу. Установе културе и организатори уметничких и забавних програма
променили су и прилагодили репертоаре током тродневне жалости због смрти
патријарха Павла.

  

Звона за упокојење патријархове душе оглашавају се у Митрополији
црногорско-приморској на Цетињу. У амбасади Србије у Црној Гори отворена је књига
жалости.

  

За грађане који желе да присуствују сахрани патријарха Павла, Митрополија
црногорско-приморска организовала је бесплатан превоз. Ванредни воз из Бара до
Београда кренуће у среду увече.

  

"Више хиљада верника спрема се да оде на сахрану возовима, аутобусима и
аутомобилима", рекао је парох подгоричке црквене општине Велибор Џомић.

  

(РТС)
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